

Duminica a treizecea după Rusalii

(Dregătorul bogat – Păzirea poruncilor)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

27 noiembrie 2022

Troparul Învierii, glasul al 7-lea:

Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea mironosițelor ai schimbat-o și Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, Hristoase Dumnezeule, dăruind lumii mare milă.

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustiului... :*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespūsă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfântului Mare Mucenic Iacob Persul, glasul al 4-lea:

Cu mucenicia cea neobișnuită și înfricoșătoare, și cu vitejiile răbdării, pe toți i-ai minunat, mult-pătimitorule; cu tăierea fiecărei părți din trup, rugăciuni de mulțumire preaminunat ai dat către Dumnezeu. Pentru aceasta, în pătimirea ta, cunună ai luat, și te-ai suit la scaunul Împăratului ceresc, al lui Hristos Dumnezeu, Iacobe. Pe Acela roagă-L să mântuiască sufletele noastre.

[**Troparul Sf. Ap. Andrei, cel întâi chemat, Ocrotitorul României** (30 noiembrie), **glasul 4:**

Cel ce ești între Apostoli mai întâi chemat și verhovnicului frate adevărat, Stăpânului tuturor, Andrei, roagă-te, pace lumii să dăruiască și sufletelor noastre mare milă.]

Condacul Învierii, glasul al 7-lea, *Podobie: Nu mai păzește încă sabia...:*

Nu va mai putea încă stăpânia morții cu puterea să țină pe oameni, că Hristos S-a pogorât, sfărâmând și stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se bucură, zicând celor ce erau în credință: Sosit-a Mântuitorul. Ieșiți, credincioșilor, la Înviere.

[**Condacul Sfântului Apostol Andrei, glasul al 2-lea**, *Podobie: Pe cea întru rugăciuni...:*

Pe grăitorul de Dumnezeu cel cu numele de bărbăție numit și cel mai întâi chemat dintre ucenicii Mântuitorului, pe fratele lui Petru să-l laudăm; că, precum de demult acestuia, și nouă, acum, a strigat: Veniți, aflat-am pe Cel dorit.]

Slavă...

Condacul Sfântului Mare Mucenic Iacob Persul, glasul al 4-lea, *Podobie: Cele de sus căutând...:*

Îndemnat fiind de bună soția ta, ca cel cu suflet răbdător, și de înfricoșătoarea judecată temându-te, porunca perșilor și îngrozirea ai surpat-o, Iacobe, și te-ai arătat mucenic minunat, la trup ca o viță fiind tăiat.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespūs, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te,
Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

**Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia,
Aliluia** (*Psalm 148: 1*).

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.